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Obiettivo: Individuare l’insieme complementare.318

“IL COMPLEMENTARE”
Completa una collana di 12 perline disegnando quelle
che mancano.

Perciò: 12 = 8 + .................... quindi 12 – .................... = 8
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NOME .................................................................... COGNOME ........................................................................

Completa una collana di 15 perline disegnando quelle
che mancano.

Perciò: 15 = 9 + .................... quindi 15 – .................... = 9

Esegui in riga.

030 = 20 + .................... quindi 30 – .................... = 020

047 = 30 + .................... quindi 47 – .................... = 030

060 = 50 + .................... quindi 60 – .................... = 050 

050 = 25 + .................... quindi 50 – .................... = 025

084 = 40 + .................... quindi 84 – .................... = 040

082 – .................... = 22 quindi 22 + .................... = 082

098 – .................... = 70 quindi 70 + .................... = 098

100 – .................... = 65 quindi 65 + .................... = 100

026 – .................... = 06 quindi 06 + .................... = 026

�

�

�

06 p 315-388.qxp:Guida didattica  29-11-2012  16:59  Pagina 318


	NOME_106: 
	COGNOME_112: 
	30  20sda: 
	30  20sdadfs: 
	30  20sdads: 
	30  hj20sdadfs: 
	30  20: 
	30  20fds: 
	0: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 
	5: 
	6: 
	7: 
	8: 

	47  30: 
	60  50: 
	50  25: 
	84  40: 
	84  40a: 
	0: 
	1: 
	2: 
	3: 



